

INFORME DEL COMISARIO

PLASTIAZUAY S.A.**INFORME DE COMISARIA DE LA COMPAÑÍA PLASTIAZUAY
S.A. CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO ECONOMICO
ENTRE EL 1ro. DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DEL AÑO
2008.****Señores Accionistas:**

A fin de cumplir con lo dispuesto en la Ley y los Estatutos, como comisario principal de la compañía PLASTIAZUAY S.A. me es grato poner a vuestra consideración de los resultados económicos obtenidos durante el ejercicio industrial y comercial, correspondiente al año 2008 y apegado al numeral CUARTO, del Artículo N° 279 de la Ley de compañías, he procedido al examen de la contabilidad y de sus aspectos legales y administrativos, y puedo manifestar lo siguiente:

La administración durante este año, se ha sujetado en su gestión a todas las normas, estatutos y reglamentos de la compañía. Además ha cumplido con todo lo resuelto por la Junta General y Directorio.

De la revisión de los documentos que estimé conveniente, puedo manifestar, que los libros principales de la compañía como: Actas de Juntas Generales y de Directorio, Registros de Acciones y Accionistas, se mantienen al día y están debidamente custodiados. Lo mismo puedo opinar de los documentos que respaldan la propiedad de activos de la empresa, así como las obligaciones hacia terceros y de los registros de contabilidad y correspondencia.

La contabilidad de la compañía, cumple con los principios de contabilidad generalmente aceptados y demás normas que sobre esta materia son emitidas por la Superintendencia de Compañías, Lo cual le da consistencia en su aplicación.

El examen de las cifras constantes en los Estados Financieros y Anexos de la Empresa demuestran una evolución favorable de los principales parámetros en sus operaciones en el periodo económico de la Compañía, terminado a Diciembre 31 del 2008.

Para conocimiento de los señores accionistas presento a continuación el movimiento financiero:

RESULTADOS

INGRESOS		PORCENTAJE	
VENTAS NETAS			
MATERIAL DE PRIMERA		6,048,669.09	99.42
VENTAS NETAS: DE MATERIAL CLASIFICADO		35,449.88	0.58
		6,084,118.97	100.00
MENOS: COSTO DE VENTAS		-4,953,866.20	-81.42
GANANCIA EN OPERACIÓN		1,130,252.77	18.58
EGRESOS			
GASTOS DE VENTA Y DISTRIBUCION	452,734.63		
GASTOS DE ADMINISTRACION	243,787.85	696,522.48	-11.45
GANANCIA OPERACIONAL	696,522.48	433,730.29	7.13
INGRESOS/EGRESOS NO OPERACIONALES		-93,693.92	-1.54
UTILIDAD ANTES DE PARTICIPACIONES		340,036.37	5.59
PROVISIONES			
15% PARTICIPACION A TRABAJADORES	-51,005.46		
IMPUESTO A LA RENTA	-74,947.67		
RESERVA LEGAL	-21,408.32		
5% PARA EJECUTIVOS	-9,633.75	-156,995.20	-2.58
RENDIMIENTO DEL PERIODO - UTILIDAD		183,041.17	3.01

ESTADOS DE CAMBIOS EN LA POSICION FINANCIERA

ACTIVO		% POSICION	
ACTIVO CORRIENTE		2,718,336.81	90.53
ACTIVO FIJO - NETO		284,227.43	9.47
TOTAL DEL ACTIVO		3,002,564.24	100.00
PASIVO			
PASIVO CORRIENTE		1,949,603.26	64.93
OTROS PASIVOS		23,344.06	0.78
TOTAL PASIVO		1,972,947.32	65.71
PATRIMONIO			
CAPITAL SOCIAL		425,290.36	14.16
RESERVAS		421,285.39	14.03
SUMA DEL CAPITAL		846,575.75	28.19
RENDIMIENTO DEL PERIODO - UTILIDAD		183,041.17	6.10
TOTAL DEL PATRIMONIO		1,029,616.92	34.29
TOTAL DEL PASIVO Y PATRIMONIO		3,002,564.24	100.00

COMENTARIOS

Al realizar un análisis comparativo de los principales indicadores financieros correspondiente a los últimos ejercicios económicos, se nota una muy buena posición de rentabilidad, liquidez y solvencia

INDICE DE LIQUIDEZ

Este índice en el año 2008, es del 1.39 veces, este mismo parámetro en el año 2007, fue de 1.29 veces, significa que la compañía, tiene holgura de cubrir sus obligaciones a corto plazo

INDICE DE SOLVENCIA

En el año 2008, este índice es del 1.52 veces, este mismo índice en el año 2007, fue del 1.48 veces su posición es correcta y estable.

Los documentos presentados, me han servido de base, para mi análisis y comentarios, de la Compañía PLASTIAZUAY S.A., la misma que refleja la realidad económica y financiera. Merece su aprobación y puede servir de base para el inicio del 2009.

ATENTAMENTE,



C.P.A. Manuel Peña Bermeo
Registro No. 1006
COMISARIO